Тест по теме: Интервалы

1. Сочетание двух звуков, взятых последовательно или одновременно, называется:

а) интервал                б) трезвучие                в) септаккорд               г) нонаккорд

2. Величина интервала, выраженная количеством тонов и полутонов, составляющих интервал, называется:

а) количественная       б) ступеневая            в) качественная             г) цифровая

3. Какова тоновая величина чистой кварты:

а) 2 тона                       б) 2,5 тона                в) 3 тона                          г) 3,5 тона

4. Большая секста содержит:

а) 5 ступеней и 4,5 тона     



б) 6 ступ. и 4 тона     

в) 6 ступ. и 4,5 тона      



г) 7 ступ. и 5 тонов

5. Какой интервал образуется между звуком и его повторением:

а) прима                    б) нона                         в) квинта                            г) децима

6. Какой интервал является совершенным консонансом:

а) ув4                          б) б3                            в) м2                                    г) ч4

7. Какой интервал является несовершенным консонансом:

а) ч5                          б) м6                             в) м7                                     г) ум3

8. Какой интервал является диссонансом:

а) м3                         б) м7                             в) б6                                      г) ч8

9. Чистая кварта обращается в:

а) чистую квинту    б) большую терцию     в) увеличенную кварту   г) малую сексту

10. Большая секста обращается в:

а) большую терцию    б) чистую квинту  в) малую терцию   г) уменьшенную сексту

11. Увеличенная квинта обращается в:

а) чистую квинту      



б) чистую кварту        

в) увеличенную кварту         


г) уменьшенную кварту

12. Интервал, который на хроматический полутон уже (меньше) чистого или малого, называется:

а) уменьшенный      



б) увеличенный         

в) дважды уменьшенный         

г) большой

13. Увеличенный интервал можно получить из:

а) чистого и малого   



б) чистого и большого     

в) малого  





г) малого и уменьшенного

14. Какой интервал не является диатоническим:

а) ч5                             б) ум5                               в) ув4                                г) ум4

15. Какой из этих интервалов не относится к характерным:

а) ув5                          б) ум5                                 в) ув2                                г) ум7

16. При разрешении уменьшенного интервала его звуки:

а) сходятся (идут внутрь)   


б) расходятся (идут врозь)   

в) оба идут вверх     



г) оба идут вниз

17. Характерные интервалы строятся в ………………..  виде мажора и минора:

а) натуральном       



б) мелодическом           

в) гармоническом              


г) дважды гармоническом

18. Малая нона – это …….. через октаву:

а) б2                         б) м2                            в) м3                                 г) ч4

19. Чистая дуодецима – это  ……..  через октаву:

а) ч4                         б) ч8                            в) б6                                   г) ч5

20. Устойчивый интервал не может состоять из  ………………  ступеней:

а) I и III                    б)  I и V                       в) I и  IV                             г) III и  V   

21. Голосоведение называется косвенным, когда:

а) оба голоса стоят на месте                      б)оба голоса идут вверх  

в) голоса сходятся                                          г)один голос стоит на месте

22. Переход неустойчивых интервалов в устойчивые называется:

а) разрешение         б) обращение                в) перемещение            г) перестановка

